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			La falta de mantenimiento en el barrio de COVITAL, protagonista del Pleno de julio de Velilla
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Según España 2000, los vecinos ya llevaron una moción similar hace un año sin que haya cambiado nada





"El Grupo Municipal España2000 recibió un documento que tenía había sido enviado también a la Alcaldesa y al resto de Grupos Municipales de la Corporación. Este documento era una reclamación de la Comunidad de Vecinos COVITAL, alertando y denunciando el abandono que sufre su barrio por parte de este Ayuntamiento", tal y como explica España 2000 en un comunicado.

"Este Grupo Municipal, a través de su portavoz, Pedro J. Espada, acudió a la zona de COVITAL para comprobar de primera mano el estado en el que se encuentra la Plaza de Los Gorriones y las calles Paseo de La Arboleda, de La Vendimia, Siega y Girasoles, y trasladó su apoyo a la Administradora de la finca. La comunidad de vecinos presentaba el escrito enumerando una serie de problemas con lo que hace tiempo que conviven: vandalismo y trapicheos de drogas en la Plaza de Los Gorriones; estado lamentable de una arqueta en la calle Siega; mal estado de  las aceras debido a las raíces de los árboles y la falta de limpieza del barrio por la mala gestión por parte del Equipo de Gobierno de los recursos del servicio de limpieza; y también reclaman por la imposibilidad de instalar fibra óptica en el barrio porque dichas raíces lo impiden, y para terminar, la falta de mantenimiento del arbolado de la Plaza de Los Gorriones, con los riesgos que ello conlleva", afirman.

“En junio de 2016, un concejal no adscrito presentó una moción similar que fue aprobada por el Pleno Municipal, y que nosotros apoyamos”.” En ella se denunciaba la falta de mantenimiento de la Plaza de los Gorriones, pero no se ha hecho nada desde el Ayuntamiento, esta propuesta viene a recordar, completar y ampliar las actuaciones en COVITAL” ha manifestado Pedro Jesús Espada.
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		 	Un concejal de Velilla, multado por verter escombros			
		
			

			

				
	
							
		 	Piden una comisión de investigación por el cobro de indemnizaciones en el Ayuntamiento de Velilla			
		
			

			

				
	
							
		 	Piden el realojo urgente de una vecina de Velilla con Párkinson desahuciada			
		
			

			

				
	
							
		 	Podemos pide que se informe a los vecinos sobre el funcionamiento de los cotos de caza de Velilla			
		
			

			

				
	
							
		 	Cs Velilla cree que la nueva Ley antiokupas es necesaria y urgente			
		
			

			

				
	
							
		 	Piden test serológicos para los vecinos de Velilla			
		
			

			

				
	
							
		 	Proponen eliminar la liberación de tres concejales de Velilla			
		
			

			

				
	
							
		 	España 2000 critica la gestión sanitaria en los minutos de silencio del luto oficial			
		
			

			

				
	
							
		 	España 2000 llevará a Velilla propuestas contra las casas de apuestas			
		
			

			

				
	
							
		 	 Podemos Velilla pedirá la creación de un Consorcio Regional de Residuos			
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